

சிலுவையிலிருந்து வரும் நற்செய்தி நமக்கோ நம்பிக்கையும் வல்லமையும் அளிக்கிறது

சகோதரி. பிரமோ டேவிட்

சிலுவையைப் பற்றிய உபதேசம் கெட்டுப்போகிறவர்களுக்குப் பைத்தியமாயிருக்கிறது. இரட்சிக்கப்படுகிற நமக்கோ அது தேவ பெலனாயிருக்கிறது. 1 கொரி 1:18

கிறிஸ்துவில் அன்பான வாலிபத் தம்பி தங்கைகளே, நமக்காக சிலுவையைச் சுமந்து, சிலுவையில் மரித்து, சிலுவையில் சாத்தானை வெற்றி சிறந்த நம் ஆண்டவர் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் இயேசு கிறிஸ்து உயிர்த்தெழுந்த திருநாள் வாழ்த்துக்கள். சிலுவை - ஒரு அவமானத்தின் சின்னமாக, சாபத்தின் சின்னமாக, அடிமைகளுக்கு தண்டனை கொடுக்கும் கருவியாக நான்காம் நூற்றாண்டு வரை இருந்து வந்தது. என்றைக்கு இயேசு கிறிஸ்து யுதமத குருக்களால் சிலுவையில் அறையப்பட வேண்டுமென்று ஒப்புக்கொடுக்கப்பட்டு சிலுவையில் மரித்தாரோ, அந்த நாள் முதற்கொண்டு சிலுவை ஒரு வெற்றியின் சின்னமாக, ஆசீர்வாதத்தின் அடையாளமாக மாறிவிட்டது. வெறும் சிலுவைக்கு இத்தனை மேன்மை இல்லை. ஏனென்றால் எத்தனையோ மனிதர்களை அந்த நாட்களில் சிலுவையில் அறைந்திருப்பார்கள். அவர்களால் நமக்கோ, இந்த உலகத்திற்கோ எந்த நன்மையும் கிடைக்க வாய்ப்பில்லை. ஏனென்றால் அவர்களெல்லாரும் படைக்கப்பட்டவர்கள், மனிதர்கள்.

இன்னும் சொல்வோமானால் சிலுவை என்றாலே நமக்கு ஒரு சந்தோஷம், மேன்மை, தேவ பெலனாயிருக்கிறது. ஏனென்றால் சிலுவையை சகித்து, சுமந்து அதிலே தன் இரத்தத்தையெல்லாம் சிந்தி, தன் ஜீவனைக் கொடுத்தவர், நம்மைப் படைத்தவரான ஆண்டவர் இயேசு கிறிஸ்து குற்றமற்ற, மாசற்றவர், உலகத்தின் பாவத்தைச் சுமந்து தீர்க்கிற தேவ ஆட்டுக்குட்டியாக அதிலே பலியானதினால் தான் சிலுவைக்கு மேன்மை, அதினால் சிலுவையை அணிந்து கொள்வதாலோ, சுமந்து செல்வதாலோ நமக்கு சந்தோஷமும், வல்லமையும் கிடைக்கப் போவதில்லை. அப்படியென்றால் எப்படி சிலுவையிலிருந்து கிடைக்கிற வல்லமை, பெலன், சந்தோஷத்தைப் பெற்றுக்கொள்வது? இந்த உலகத்தில் எல்லாரும் சிலுவையின்

நற்செய்தியை விரும்புவதுமில்லை, கேட்பதுமில்லை. அந்நாட்களில் யூதர்களுக்கு இயேசு என்றாலே வெறுப்பு. மோசேயின் நியாயப்பிரமாணத்திற்கு எதிரான புது உபதேசம் பண்ணுகிறார், தன்னை தேவனுடைய குமாரன் என்கிறார் என்று. இயேசுவால் என்ன நன்மை என்று அவரை அறியாதவர்களுக்கும், அவரை நம்பாதவர்களுக்கும், அவரை ஏற்றுக்கொள்ள மறுப்பவர்களுக்கும் அது பைத்தியமாயிருக்கிறது. முட்டாள்தனமாய்த் தெரிகிறது. உண்மையில் இயேசு நம் எல்லாருடைய பாவங்களையும் அவர் தன்மேல் ஏற்றுக்கொண்டார். இந்த பாவத்திற்கு வரும் தண்டனை மரணம் தான், பாவத்தோடு மரித்தால் சாத்தானும், பிசாசு கூட்டமும் இருக்கிற நித்திய அக்கினியிலே போடப்படுவது உறுதி தான் என்று தெரிந்தும், பாவம் செய்ததின் பின்விளைவுகளான அவமானம், தலைகுனிவு, வெட்கம், வேதனை, புறக்கணிப்பு, எல்லாராலும் தள்ளப்பட்ட, கைவிடப்பட்ட நிலைமை, துக்கம், துயரம், சாபம், வியாதி, வறுமை, வெறுமை என அனைத்தையும் தன் மேல் ஏற்றுக்கொண்டு, சுமந்துகொண்டு பாவநிவிர்த்தி செய்யும்பலியாக சிலுவையிலே மரித்ததினால் பிதாவிடமிருந்து பாவ மன்னிப்பையும், பரலோகம், நித்திய ஜீவன் பெறும் நம்பிக்கையை தந்துள்ளார்.

அதேபோல யூமியை ஆளும் அதிகாரம் உரிமையை ஆதிப்பெற்றோர், சாத்தானால் வஞ்சிக்கப்பட்டு இழந்ததை, மீண்டும் மனிதருக்கு மீட்டுக்கொடுப்பதற்காக மரணத்திற்கு அதிகாரியாகிய பிசாசை தமது மரணத்தினாலே அழிக்கும்படியாகவும், சிலுவையிலே அவனை ஒன்றுமில்லாமல் ஆக்கி, அவனிடமிருந்து சகல வல்லமைகளையும் உரிந்துகொண்டு, அவனை சிலுவையிலே வெற்றி சிறந்ததால் நமக்கு இனி பாவம், மரணம், சாத்தானின் சாபம், வியாதி, தீமையான அனைத்து சிந்தனை, உணர்ச்சி செயல்களையும் ஜெயிக்கும், மேற்கொள்ளும் வல்லமையை அளிக்கிறார். இதுதான் சிலுவையிலிருந்து வருகிற நற்செய்தி.

தேவனுக்கும், மனிதருக்கும் (ஏதேன் தோட்டத்திலிருந்து உண்டான பாவத்தினால்) இருந்த பகையை இயேசு தமது சிலுவையினாலே கொண்டு இருதிறத்தாரையும் ஒரே சார்பாக ஒப்புரவாக்கி விட்டார். (எபே 2:16, கொலோ 1:20).

நற்செய்தி இந்த சிலுவையிலிருந்து வரும், யார் விசுவாசித்து, நம்பி இயேசுவோ நான் ஒரு பாவி, என் பாவத்திற்காக நீர் சிலுவையில் மரித்து உயிர்தெழுந்தீர் என்பதை என் உள்ளத்தில் விசுவாசிக்கிறேன். என் பாவங்களை மன்னித்து உம் இரத்தத்தால் கழுவிவிடும். இயேசுவே நீரே என் ஆண்டவர், நீரே என் இரட்சகர் என்று அறிக்கை செய்து, நாவினால் சொன்னால் அவர்கள் இரட்சிக்கப்படுவார்கள் அல்லது நாம் மனந்திரும்பி, பாவமன்னிப்பின் நிச்சயம் பெற்று, இரட்சிப்பை பெற்றுக் கொள்கிறோம். அப்படி விடுதலை பெற்ற, பெறப்போகிற, இரட்சிக்கப்பட்ட, இரட்சிக்கப்படுகிற நமக்கோ அது தேவ பெலனாயிருக்கிறது. இயேசு தான் தெய்வம் என்ற நம்பிக்கையையும், பாவம், சாபம், வியாதி, சாத்தானின் தந்திரங்களை, எதிரான எல்லாத் தீமையையும் வராமல் தடுக்கவும், வந்தாலும் மேற்கொள்ளும் வல்லமையையும், பெலனையும் அது நமக்கு தருகிறது. எந்தப் பெற்றோரும், எந்த மகனும் செய்யாத அந்த தியாகச் செயலை இயேசு நமக்காக சிலுவையில் செய்தபடியால், ஜீவனைக் கொடுத்ததை, அவரை விசுவாசித்து, அதை நம்பிக்கையோடு சொன்னால் போதுமானது. எந்தப் பிராயச்சித்தமும், பரிசாரமும் செய்யாமல் தியாகச் செயலைச் செய்த அவரை விசுவாசித்தால் போதுமானது. கிருபையினாலே விசுவாசத்தைக் கொண்டு இரட்சிக்கப்பட்டீர்கள். இது உங்களால் உண்டானது அல்ல, இது தேவனுடைய ஈவு, எபே 2:8,9.

எனவே தான் யூதர்களின் மத வைராக்கியத்திலிருந்து இரட்சிக்கப்பட்ட பவுல் சொல்லுகிறார், எத்தனையோ வழிகளில் மேன்மை பாராட்ட நிறைய மேன்மைகள் எனக்கு உண்டு. ஆனால் கிறிஸ்துவின் சிலுவையைக் குறித்தேயல்லாமல் வேறொன்றையும் குறித்து மேன்மை பாராட்டமாட்டேன் கலா 6:14. என் கர்த்தராகிய கிறிஸ்து இயேசுவை அறிகிற அறிவின் மேன்மைக்காக எல்லாவற்றையும் நஷ்டமென்று எண்ணிக் கொண்டிருக்கிறேன். (பிலி 3:7,8) என்கிறார். கிறிஸ்துவானவர் வேத வாக்கியங்களின்படி நமது பாவங்களுக்கு மரித்து அடக்கம் பண்ணப்பட்டு மூன்றாம் நாளில் உயிர்த்தெழுந்தார். 1 கொரி 15:3,4 இதுதான் சிலுவையிலிருந்து வரும் நற்செய்தி. கர்த்தராகிய இயேசுவை உன் வாயினால் நீ அறிக்கையிட்டால் தேவன் அவரை

மரித்தோரிலிருந்து எழுப்பினார் என்று உன் இருதயத்தில் விசுவாசித்தால் நீ இரட்சிக்கப் படுவாய். ரோ 10:9,10.

யூதர்களின் மத வைராக்கியம், வல்லமை தரும் இந்த இரட்சிப்பை, சிலுவையின் உபதேஷத்தை ஏற்றுக்கொள்ளத் தடையா யிருந்தது. கிரேக்கர்களுடைய ஞானத்திற்கு முன் இது மடமையான, அற்பமான விசயமாயிருந்தது. நீங்கள் சிலுவையின் இந்த நற்செய்தியை ஏற்றுக்கொள்ள சிலுவைக்கு முன் வருவதற்கு எது தடையாபுள்ளது? உங்களுடைய மதக் கொள்கையா? குலப் பெருமையா? படிப்பா? பதவியா? அல்லது உங்களுடைய பாவமா? வெறுமையா? விரத்தியா? எதுவாயிருந்தாலும் உங்களுக்காக உயிர்கொடுத்த இயேசு யாரையும் புறம்போ தள்ளமாட்டார். நாம் செய்யும் புண்ணிய செயல்களோ, மத நம்பிக்கைகளோ எதுவுமே நம்மை பாவத்திலிருந்து விடுதலை கொடுக்க முடியாது. இயேசு மதத்தை தோற்றுவிக்க வரவில்லை. இயேசு மனிதர்களைக் காப்பாற்றும் இறைவன். மனிதனைக் கஷ்டத்திலிருந்து அவனை மீட்க, மனிதனைப் போல பிறந்து சிலுவையிலே அவர் நமக்காக யாவையும் செய்து முடித்துள்ளார். அதை விசுவாசித்து இதைச் சொன்னாலே போதும். நீ கிறிஸ்துவுக்குள் விடுதலை பெறுவாய், அப்பொழுது அது உனக்கு தேவ வல்லமையாயிருக்கும்.

நான் மன்னிக்கப்படுவதற்காக நீர் தண்டிக்கப்பட்டீர். நன்றி இயேசுப்பா. நான் சுகமாய் வாழ நீர் காயப்பட்டீரே நன்றி இயேசுப்பா. நான் உங்க பிள்ளையாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்படி நீர் புறக்கணிக்கப் பட்டீரே, நான் நீதிமானாய் மாற எனக்காக பாவமானீரே, நான் மகிமையில் பங்குபெற எனக்காக அவமானம் அடைந்தீரே நன்றி இயேசுப்பா. நான் நித்திய ஜீவனைப் பெற்றுக்கொள்ள நீர் மரணத்தை ஏற்றுக்கொண்டீரே நான் செழிப்பாய் செல்வந்தனாய் வாழ எனக்காக தரித்திரர் ஆனீரே. நான் ஆசீர்வாதமாய் வாழ எனக்காக சாபமானீரே நன்றி இயேசுப்பா. தொடர்ந்து உங்களை பின்பற்ற என்னைத் தருகிறேன். என்னை வழிநடத்துங்க. இயேசுவின் நாமத்தில் பிதாவே ஆமென். சிலுவையில் நமக்குப் பதிலாக மரித்து, அவர் தரும் சிலுவையின் நற்செய்தி நிச்சயமாய் உங்களுக்கு விடுதலை அளித்து, ஆசீர்வாதங்களும், நம்பிக்கையும், வல்லமையும் தந்து வழிநடத்தும் என்பதில் எந்த மாற்றமும் இல்லை. உயிர்தொழுந்த கிறிஸ்துதாமே சிலுவையின் நற்செய்தியால் உங்களை பெலனடையச் செய்வாராக.